


Încadrarea în localitate

Zona studiată este amplasată în sectorul administrativ 
Centru în partea de Sud a orașului Chișinău, la limita cu or. 
Codru. Suprafața zonei de studiu a fost determinată cca 8,0 
ha. Parcela cu nr. cadastral 0100214.156 care a generat 
studiul în cauză, are suprafața de 0,306 ha și este situată pe 
adresa str. Grenoble, 106

Schema amplasării în cadrul 
or. Chișinău



Situația existentă
Destinația funcțională



Situația existentă. Analiza fondului 
construit după regimul de înălțime



Situația existentă. Analiza fondului 
construit după gradul de uzură a 

clădirilor









Analiza după tip de proprietate asupra 
terenurilor





Schema infrastructurii de transport



Analiza compartimentului transport – Studii 
de trafic conform P.U.G. Chișinău



Analiza infrastructurii tehnico-edilitare
(extras din P.U.G. Or. Chișinău)

Notă:

În studiu a fost efectuată analiza infrastructurii tehnico-edilitare, bazânduse pe compartimentul respectiv al P.U.G. or. Chișinău. Schemele date 
reprezintă extrase din P.U.G. care arată că Zona de studiu este dotată cu rețelele tehnico-edilitare deoarece este o zonă rezidențială construită.



Extras din regulamentul local de urbanism 
al or. Chișinău



Zonificarea funcțională a teritoriului
(extras din P.U.G. Or. Chișinău)



Prognoza de compoziție urbană

Justificrea posibilului coeficient de utilizare a terenului

(CUT) si procentul de ocupare a terenului (POT), inaltimea

constructiilor

Solicitarea beneficiarului studiului consta in analizarea

posibilitatii de amplasare a unui bloc locativ, reesind din

regimul si indicii urbanistici in conformitate cu

Regulamentului local de urbanism al oraşului Chişinău,

aprobat prin decizia Consiliului CMC nr. 22/40 din

25.12.2008 (cu concretizări conform dispoziţiei nr. 480-d

din 29.05.2014).

La momentul actual lotul obiectul studiului dat se refera la

zona cu destinatie speciala S. La nord lotul este partial

afectat de zona de protectie a LEA 110 kV care traverseaza

zona de studiu, ocupand o suprafata de 162 m.p. din lotul

dat. Reieșind din rezultatele analizei situației existente,

marimii și configurației parcelei solicitantului, regimului de

înălțime a blocurilor existente din vecinatate și a distanței

de amplasare a acestora au fost analizate doua variante de

reglementare urbanistica pentru lotul obiectul studiului:

atribuirea codului R6 sau codului R7. Pentru ambele au fost

efectuate calcule reesind din posibilitatile maxime de

ocupare si utilizare a terenului, care au demonstrat că

ambele se înscriu în indicii urbanistici normativi.

Concluzie: Beneficiile pentru zona de studiu sunt vizibile -

amplasarea unei constructii cu functie locativa va avea un

impact pozitiv pentru imbunatatirea imaginii si ameliorarea

mediului zonei in intregime.


